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OBECNÍ ZPRAVODAJ 

 
Ročník 25 / Číslo 4                                          říjen - prosinec 2020 
 

 
Zprávy z obecního úřadu  

 
Z jednání rady obce a zastupitelstva obce 

 
Rada obce 

Rada obce v posledním čtvrtletí roku zasedala dvakrát. 

Na svém jednání dne 27.10.2020 rada obce (RO) schválila: 

- žádost o ukončení nájmu obecního bytu na hřišti v Brumovicích k 31.12.2020 

- dodatek smlouvy s firmou Funny sport s.r.o. na výstavbu hřiště Skrochovice /prodloužení 
termínu realizace s ohledem na epidemii koronaviru/ 

- dodatek smlouvy s firmou HAGEMANN a.s. na dodávkový automobil hasiči Brumovice  
/prodloužení termínu realizace s ohledem na epidemii koronaviru/ 

- zpracování projektové dokumentace pro stavební řízení hřiště Skrochovice 

- návrh na člena školské rady Základní školy a Mateřské školy Brumovice, okres Opava, 
příspěvková organizace za zřizovatele pana Ing. Vladislava Moravce 

- harmonogram postupu voleb do školské rady 

- bezúplatný převod pozemku p.č. 449 o výměře 169 m2 v k.ú. Skrochovice od Úřadu pro 
zastupování státu ve věcech majetkových na Obec Brumovice 

 

RO projednala a vzala na vědomí: 

- žádost o přidělení bytu na hasičské zbrojnici v Brumovicích 

 

Na svém jednání dne 26.11.2020 rada obce (RO) schválila: 

- zpracování studie PUMPTRACK Brumovice (uměle vytvořený okruh pro jízdu na kole) 

- dodatek č. 2 - dodatek smlouvy s firmou Funny sport na výstavbu hřiště Skrochovice 

- inventarizaci majetku a závazků ke dni 31.12.2020, včetně schválení inventarizačních komisí 

- snížení nájmu nebytových prostor v majetku obce za 4. čtvrtletí 2020 o 50%  

- pronájem bytu na hasičské zbrojnici v Brumovicích  

- pronájem bytu na hřišti v Brumovicích  

- pronájem bytu č. 5 v bytovém domě na ul. Vartnovská 176/2, Brumovice  

- zpracování studie na opravu sálu kulturního domu v Brumovicích  

- rozpočet na rok 2021 - Základní škola a Mateřská škola Brumovice, příspěvková organizace 
okres Opava 

- střednědobý výhled rozpočtu, dle rozp. pravidel č. 250/2000 Sb. na rok 2022-2023 - Základní 
škola a Mateřská škola Brumovice, příspěvková organizace okres Opava 

- uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby 
- Skrochovice, p.č. 2632/6, kNN (zařízení distribuční soustavy - zemní kabelové vedení - mezi 
Obcí Brumovice a ČEZ Distribuce, a.s. 

- dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo ze dne 29.3.2017 Územního plánu Brumovice s firmou 
Urbanistické středisko Ostrava s.r.o.  

- kroniku Obce Brumovice za rok 2019 a odměnu kronikáři  
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- uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouvu o právu provést 
stavbu Úblo,Pocheň,parc.č. 1630/2,rozšíření kNN) - (zařízení distribuční soustavy – rozšíření 
zemní kabelové sítě nn), na pozemku p.č. 1348/6 v k.ú. Úblo - mezi Obcí Brumovice a ČEZ 
Distribuce, a.s. 

- uzavření SMLOUVY O ZŘÍZENÍ VĚCNÉHO BŘEMENE - SLUŽEBNOSTI Brumovice, Hlavní, 
p.č. 216/2, vodovod Pavliska - (vodovodní řád - podzemní vedení PVC DN), na pozemku p.č. 
216/2 v k.ú. Brumovice u Opavy – Popak,s.r.o., a Obcí Brumovice  

- uzavření SMLOUVY O ZŘÍZENÍ VĚCNÉHO BŘEMENE - SLUŽEBNOSTI Brumovice, Hlavní, 
p.č.3981/7, vodovod Pavliska - (vodovodní řád-podzemní vedení PVC DN), na pozemku p.č. 
3981/7 v k.ú. Brumovice u Opavy – Agrimex Brumovice s.r.o. a Obcí Brumovice 

- uzavření SMLOUVY O ZŘÍZENÍ VĚCNÉHO BŘEMENE - SLUŽEBNOSTI Brumovice, Hlavní, 
p.č.218/1, 219/1, vodovod Pavliska - (vodovodní řád-podzemní vedení PVC DN), na pozemcích 
p.č. 218/1, 219/1 v k.ú. Brumovice u Opavy – Výrobní družstvo „Slezská Hořina“ a Obcí 
Brumovice  

RO nedoporučila: 

- prodej části pozemku p.č. 4498/1 v k.ú. Brumovice u Opavy (cesta Pocheň)  

- prodej pozemku p.č. 37/2  v k.ú. Úblo  

 
Zastupitelstvo obce 

Zasedání zastupitelstva obce se uskutečnilo dne 15.12.2020, kdy zastupitelé schválili: 

- rozpočtové opatření č. 3/2020 

- rozpočtové provizorium na první 3 měsíce roku 2021 

- zprávu o činnosti výborů za rok 2020 

- prodej pozemku p.č. 4759/2 o výměře 125 m2 v k.ú. Brumovice u Opavy firmě GasNet, s.r.o. 

- bezúplatný převod pozemků p.č. 78/5 a 78/7 v k.ú. Úblo od Úřadu pro zastupování státu ve 
věcech majetkových na Obec Brumovice 

- na vlastní žádost odstoupil z rady obce Ing. Josef Rybička 

- do funkce člena rady byl zvolen Ing. Vladislav Moravec 

ZO vzalo na vědomí: 

- rozpočet na rok 2021 Mikroregionu Opavsko severozápad 

- střednědobý výhled rozpočtu na roky 2022 až 2024 Mikroregionu Opavsko severozápad 

 
Krásné prožití vánočních svátků a do nového roku pevné zdraví  

přejí zastupitelé obce Brumovice 
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Vánoční provozní doba obecního úřadu 
 
 
Obecní úřad Brumovice bude otevřen: 
 

středa 23.12.2020 8.00 – 13.00 

pondělí 28.12.2020 8.00 – 11.30 a 12.30 – 17.00 

(v případě trvání nouzového stavu 8.00-11.00 a 14.00-16.00) 
 
středa 30.12.2020 8.00 – 13.00 

 
  

Třídění odpadu 
PAPÍR A PLASTY 

 

Upozorňujeme občany, že v rámci třídění odpadu jsou k dispozici 
a , které si občané mohou v případě potřeby vyzvednout: 

Brumovice - pošta partner, obecní úřad 
Skrochovice - mateřská škola 
Úblo - obchod TEMPO 
Pustý Mlýn - bistro Martin Pavelek 

 

Pytle (řádně naplněné a uzavřené) se vyváží každou poslední středu v měsíci. 

 
 
 

patří: 
- časopisy, noviny, sešity, krabice, papírové obaly, cokoliv z lepenky, nebo knihy, obálky 

s fóliovými okénky, kancelářský papír se sponkami, bublinkové obálky pouze bez plastového 
vnitřku! 
 

nepatří: 
- celé svazky knih (vhazovat pouze bez vazby, ve větším počtu patří na sběrný dvůr), uhlový, 

mastný nebo jakkoliv znečištěný papír, termopapír (účtenky) - tyto materiály nelze už nadále 
recyklovat. Pozor, použité dětské pleny opravdu nepatří do papírového odpadu, ale do 
popelnice! 

 
Dále upozorňujeme, že od září je možné zanechat svázané balíky papíru přede dveřmi  

ZŠ Brumovice, která provádí sběr a následný odvoz papíru. 
 

 
 
 

patří: 
- fólie, sáčky, plastové tašky, sešlápnuté PET láhve, obaly od pracích, čistících  

a kosmetických přípravků, kelímky od jogurtů, mléčných výrobků, balící fólie od spotřebního 
zboží, obaly od CD disků a další výrobky z plastů! 

 

nepatří: 
- mastné obaly se zbytky potravin nebo čistících přípravků, obaly od žíravin, barev a jiných 

nebezpečných látek, podlahové krytiny či novodurové trubky. 
 

Mezi papírový odpad 

Mezi plastový odpad 
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Venčení psů v obci 

Upozorňujeme majitele psů, že jsou povinni mít řádně zabezpečeného psa a uklízet psí 
exkrementy. Tuto povinnost jim stanovuje obecně závazná vyhláška o volném pohybu 
psů a také všeobecná hygienická norma. Při porušení vyhlášky mohou být majitelé psů 
sankcionováni. Obzvláště nabádáme k dodržování pořádku v místech, kde se mohou 
zdržovat a hrát si děti (parčík u Hasičské zbrojnice, u archívu ve Skrochovicích), ale i na 
jiných plochách.  

V jarních měsících byly postupně instalovány nádoby na psí exkrementy pro snadnější 
úklid po pejscích.  

Věříme, že je v zájmu nás všech udržovat čistotu v obci a je hlavně na držitelích 
psů, aby po svých zvířecích miláčcích uklidili! 

 
 

 
Poplatek za psa, vodné a stočné  

 
POPLATEK PES  

 
Výše poplatku za psy pro rok 2021 se nemění a je stanoven: 100,- Kč za prvního psa a 200,- Kč  
za každého dalšího psa se splatností do 30. 6. 2021. Občan nedostává žádný předpis k zaplacení  
na adresu – platba vyplývá z OZV č. 4/2019! 
 
OZNAMOVACÍ POVINNOST  

Žádáme občany, aby nezapomínali na oznamovací povinnost k místnímu poplatku ze psů. Poplatník 
je povinen ohlásit správci poplatku vznik své poplatkové povinnosti do 8 dnů ode dne, kdy se pes stal 
starším tří měsíců, nebo ode dne, kdy nabyl psa staršího tří měsíců. Ve lhůtě 8 dnů je povinen ohlásit 
také zánik své poplatkové povinnosti (např. úhyn psa, jeho ztrátu, darování nebo prodej). 

 
VODNÉ A STOČNÉ  

 
Cena za rok 2020 u vodného je 20,- Kč/m3 a stočné je 100,- Kč/osoba/zúčtovací období.  

Zúčtovací období je výjimečně od května do prosince 2020.  

Tištěné předpisy s platebními údaji budou doručeny občanům na adresu do konce ledna 2021  
a splatnost bude do 28.2.2021. 

 
 

Pro zaplacení poplatku ze psů a vodné a stočné upřednostňujeme platbu převodem 
na účet OÚ: 6327821/0100 KB. 

 
 

Pro snadnější identifikaci plateb žádáme o uvedení variabilního symbolu dle formuláře (u poplatku  
za vodné stočné číslo poplatníka), případně o upřesnění ve zprávě pro příjemce (poplatek za psy). 

 
V případě, že občan nemůže zaplatit převodem na účet, je možné zaplatit na OÚ v úřední dny  
v pondělí a ve středu, pokladní hodiny jsou 8:00 - 11:00 a 13:00 – 17:00.  
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Knihovna Brumovice informuje  
 
Výpůjční doba knihovny: 

- úterý  15:00 - 17:00 hod. 
- čtvrtek  15:00 - 16:00 hod. 

 
Jak se stát novým čtenářem knihovny?  
Stačí navštívit knihovnu a mít s sebou občanský průkaz, případně jiný doklad, kterým můžete doložit 
svou totožnost. Po registraci do knihovny můžete využívat všech jejich služeb. 
  
Co potřebujete k vystavení čtenářského průkazu:  
Čtenář do 15 let - vyplněnou přihlášku podepsanou zákonným zástupcem - peníze na zaplacení 
registračního poplatku. Registrační poplatek: 10,- Kč/rok  

Čtenář nad 15 let - platný občanský průkaz - peníze na zaplacení registračního poplatku - vyplněná  
a podepsaná přihláška, zavazující dodržování knihovního řádu. Registrační poplatek: 20,- Kč/rok  
 
Podmínky půjčování:  
Půjčovní doba:  30 kalendářních dnů  
   Prodloužit výpůjčku lze maximálně 2x vždy o 1 měsíc, a to osobní návštěvou.  
Nelze prodloužit:  
 - titul, který je rezervovaný,  
 - titul, který je vypůjčen déle než 100 dnů 
 
Milí čtenáři, občané obce!  
 
Přeji Vám klidné, pohodové a šťastné prožití vánočních svátků v okruhu svých blízkých a v roce 2021 
hlavně pevné zdraví a hodně úspěchů jak v rodinném, tak profesním životě!  
 
V této nelehké době je třeba ohleduplnosti nás všech! 

 
Vaše knihovnice Pavlíčková Alena 

 
 

Společenská rubrika 
 

Jubilea: Věra Hešíková 
Jan Smítal 
Jaroslav Blažek 
Miroslav Vývlečka 
Libuše Klapetková 
Pavel Michalčák 
Ladislav Olbrecht 
Antonie Dlouhá 
Marie Kohutová 
Marta Šůstková 
Marie Vyoralová 

Zdeňka Brunclíková 
Anna Suchá 
Zdeněk Říha 
Libuše Silberová 
Josef Uvíra 
Jarmila Zimak 
Anna Hájková 
Zbigniew Chodura 
Petr Jevič 
Marie Malá 

Narození: Matěj Kuča 
Teodor Král 
Štěpán Bolík 

 

Úmrtí: Milan Váňa 
Jaroslav Hoferek 
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Ordinační hodiny MUDr. Evy ČECHOVÉ  
v době vánočních svátků 

 
Ve středu 23.12. a ve čtvrtek 31.12. MUDr. Eva ČECHOVÁ neordinuje! 

Ostatní dny ošetříme pacienty vždy po předchozím telefonickém objednání 

(553662295). Toto opatření, z důvodu nepříznivé epidemiologické situace, stále trvá. 

Akutní případy také na tel. 604 479 639 

                                                            Přejeme všem klidné svátky prožité ve zdraví. 

 
 

Ordinační hodiny MUDr. Luboše GEBAUERA  
v době vánočních svátků 

 
Od 21.12.2020 do 1.1.2021 MUDr. Luboš Gebauer neordinuje! 

Od 6.1.2020 ordinuje vždy po předchozím telefonickém objednání! 

Toto opatření, z důvodu nepříznivé epidemiologické situace, stále trvá.  

 

Přehled bohoslužeb 
v kostele Narození Panny Marie v Brumovicích během vánočních svátků 

 

 

24.12.2020  čtvrtek  -  Půlnoční mše svatá - ve 22 :00 hod. 
                                    podle aktuálního nařízení vlády 

25.12.2020  pátek  -  mše svatá - 09:30 hod. 

26.12.2020  sobota  -  mše nebude 
                odpoledne bude otevřen kostel od 14 do 16 hod. 
                s možností prohlédnout si betlém 

27.12.2020  neděle - mše svatá - 09:30 hod. 

01.01.2021  pátek  -  Nový rok - mše svatá - 09:30 hod. 
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Tříkrálová sbírka  

 

Vážení a milí obyvatelé Brumovic, Skrochovic, Pustého Mlýnu, Úbla, Kolné a Pochně. 

Zdravíme Vás z Charity Opava. 

Díky dobrovolníkům se Vaše obec každoročně na začátku roku připojuje ke krásné akci, která se již 
stala tradicí, ke Tříkrálové sbírce. 

Malí i velcí koledníci, na Opavsku jich vloni koledovalo více než 1 400, obcházejí jednotlivé 
domácnosti s přáním požehnání a všeho dobrého do nového roku. Zároveň nabízejí dárcům možnost 
přispět do pokladničky na dobrou věc. Peníze pak po celý rok pomáhají potřebným. 

V tomto roce jsme tak z vykoledovaných darů 
mohli podpořit seniory a vážně nemocné lidi,  
o které se naše terénní služby (pečovatelská, 
ošetřovatelská a hospicová) starají v domácím 
prostředí. Také jsme mohli i díky těmto darům 
dokončit přestavbu chráněných dílen, ve kterých 
nachází smysluplnou práci více než 160 lidí  
s handicapem z celého Opavska. Vaše dary 
pomohly také mladým lidem s těžkým tělesným  
a mentálním postižením a lidem, kteří se 
neočekávaně ocitli v krizi. 

Dary z následující sbírky máme v plánu využít 
opět pro naše terénní služby, které poskytují pomoc seniorům a pacientům v terminálním stadiu,  
a také lidem s mentálním postižením a chronickým duševním onemocněním, kterým poskytujeme 
služby v sociálně terapeutické dílně Radost. 

TKS 2021 se bude konat v prodlouženém termínu od 1. do 24. ledna. Jsme rádi, že se koledníci 
v Brumovicích a Skrochovicích rozhodli do následující sbírky opět zapojit, pokud to epidemiologická 
situace dovolí.  V Úble  bychom umístili pokladničku TKS v obchodě.   

Věříme, že vše provedou tak, aby Vám koledování přineslo radost, odpovídalo všem vládním 
nařízením, která budou v lednu platná, a bylo bezpečné pro všechny účastníky. 

 

 

Pokud by se v lednu ukázalo, že koledování není možné, nebo pokud by Vás 
koledníci nezastihli doma, nabízíme možnost přispět na tříkrálový sbírkový 
účet: 66008822/0800, VS pro Charitu Opava 77708012. 

 

 

 

Srdečně zveme na www.charitaopava.cz . 

Již nyní Vám děkujeme za Vaši štědrost a přejeme pokojné Vánoce a do nového roku mnoho naděje, 
Božího požehnání a všechno dobré.  

Za Charitu Opava Marie Hanušová, koordinátorka TKS 2021 
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                   Jedlé oleje 
 
 
Vánoční období je neodmyslitelně spojeno 
s výborným jídlem. Ať už na štědrovečerní 
tabuli smažíte rybu, kuře nebo bílé klobásky 
jistě při tom spotřebujete nemalé množství 
oleje či tuku. Ve fritéze nebo na pánvi ho 
každoročně použijeme několik litrů a pak 
přemýšlíme co s ním. Do odpadkového koše? 
Do toalety? Správná odpověď je za c). DO 
kontejneru na sběr oleje! Ve vaší obci se 
nachází popelnice určené po sběr použitých 
jedlých olejů a tuků. Ať už tedy použijete olej 
nebo sádlo, odneste tuk do popelnice. Je to 
skutečně jednoduché, olej slijete do plastové 
lahve a až půjdete vyhodit balící papíry od 
dárečků, vezměte plnou láhev sebou. Kde 
najdete svou nejbližší popelnici se dozvíte na 
webu tridimolej.cz.  
 

Proč je vlastně užitečné olej třídit? Jednak 
zabráníte ucpání odpadů v domácnosti, stejně 
jako ucpání celých kanalizačních sítí. Vánoce 
jsou pro čističky odpadních vod náročné 
období, protože kromě vody přitéká také 
obrovské množství olejů a tuků, které ztěžují 
správné přečištění vody. Náklady na čištění odpadních sítí by se mohly lépe využít jinde. Jedlé tuky 
a oleje se recyklací také stávají hodnotnou surovinou pro výrobu biopaliv 2. generace a letadlového 
paliva. 
 

Kontejnery na olej jsou umístěny u - hasičské zbrojnice v Brumovicích 
- obchodu v Úble  
- restaurace R11 ve Skrochovicích  

 

Upozorňujeme občany, že použitý olej je nutné vkládat do popelnice na olej 
v uzavřených plastových láhvích!!! Děkujeme. 

 
 

Kontejner na textil 
 
 

Použitý textil vkládejte pouze 
do kontejneru! 

 
V případě, že je kontejner plný, nelze 
zanechat použité věci na zemi  
u kontejneru, ale je třeba si věci odnést 
zpět domů a odevzdat je, až bude 
kontejner prázdný.  
 
 

 
Příspěvky do příštího čísla zasílejte do 19.3.2021. Vydává OÚ Brumovice. Tel.: 595 532 086, 595 532 085, 

mobil starosta: 774 875 310, mobil místostarosta: 607 948 553, www.brumovice-op.cz


